
KINIZSI-HÉT 2025. szeptember 22-26. 

Az idei iskolahetet más formában szerveztük, mint az utóbbi években. 

Más volt, mert a középkort csak a szerdai apród- és vitéz avató idézte. 

Az 19751976. tanév évnyitóján avatták fel az új iskolaépületet, amelyben napjainkban folyik 

a tanítás. Az 50 éves emberek a jeles évfordulón általában nagy ünnepséget tartanak. Mi is 

úgy gondoltuk, hogy iskolánk 50 éves születésnapját mi is méltóképpen meg fogjuk 

ünnepelni. 

 

Hétfőn reggel koszorúzással tisztelegtünk Kinizsi Pál, névadónk előtt, majd rövid 

dokumentumfilm bemutatót láthattak a gyerekek az ötven évvel korábbi iskolai életről. 

A hét folyamán az osztályoknak különböző feladatokat kellett elvégezniük, megoldaniuk. 

Differenciált feladatlapokat kaptak, amelyeknek a kitöltése komoly „nyomozást” igényelt.  

Akinek volt kedve, játékfilmet is nézhetett 1975-ből. 

 

Alkotómunkát is végeztünk: 50 ablakot díszítettünk fel a szülinapi alkalomra. 

Az 1970-80-as évekből tárgyakat, fényképeket, iskolaszereket, játékokat, eszközöket 

gyűjtöttünk, melyekből egy kiállítást raktunk össze az emeleti aulában. A gyűjteményt a 

hónap utolsó napjáig lehet megtekinteni, a szülőket, érdeklődőket is várjuk hétfőn és kedden 

15:00-17:00 óra közt. A gyerekek nagy érdeklődéssel szemlélik azokat a tárgyakat, amelyeket 

korábban nem láttak, és a működésüket is nehezen tudták elképzelni. 

A mozgás sem maradhatott ki a hét programjai közül: házi foci bajnokságon küzdöttek a 

felsősök, a délelőtti mozgás szünetben 50 km-t futottak le közösen a gyerekek. 

Szerdán tartottuk a hagyományos apród- és vitézavatót az 1. és 5. osztályosoknak, a 6. és 7. 

osztályosok pedig a Lázár Ervin program keretében egy vidám rézfúvós zenei előadáson 

vehettek részt. 

 

Sajnos csütörtökre az időjárás borús, esős, hűvös lett, ezért az osztályoknak tervezett Kinizsi-

túrák csak részben valósulhattak meg. 3 osztály egy későbbi időpontban fog kirándulni 

menni.  

 



A Kinizsi-hét utolsó napja egyben a Magyar diáksport napja is volt. A gyerekek egyénenként 

2025 métert futottak, ebéd után pedig csapatokban mozogtak 120 percet. Az események 

sorát közös tortázással, szülinapi dal éneklésével zártuk. 

Reméljük, hogy hasznosan, vidáman telt el a 2025. évi Kinizsi-hét! 

Nagyon köszönjük a szülőknek, nagyszülőknek, önkormányzatoknak, volt és jelenlegi 

kollégáinknak a segítségüket, támogatásukat!  

                                                                     Kohlrusz Rita 

 

 

 

 

 

 


